
  FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE CALCIO FEMMINILE 

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI 14 

  

COMUNICATO UFFICIALE N. 96/DCF 

 
A) RISULTATI DELLE GARE: 

 

CAMPIONATO NAZIONALE PRIMAVERA 

 

 

Risultati gare del 9  febbraio 2020 – Sesta Giornata del Girone di Ritorno 

 

GIRONE 1 

 

 

FC Internazionale Milano SpA U.S. Sassuolo Calcio SRL 2 - 0 

A.S.D. Fortitudo Mozzecane C.F. SSDARL Women Hellas Verona 0 - 2 

A.S.D. Lady Granata Cittadella A.S.D. U.P. Comunale Tavagnacco 3 - 2 

A.S.D. Orobica Calcio Bergamo F.C. Juventus SpA    0 - 6 

A.S.D. Riozzese A.S.D. C.F. Permac Vittorio Veneto 0 - 1 

 

GIRONE 2 

 

Cesena A.S. Roma SpA 0 - 5 

S.S. Lazio Women 2015 A.R.L. A.S.D. Napoli Femminile 2 - 0 

S.S.D. Roma Calcio Femminile SRL A.S.D. Pink Sport Time 5 - 0 

 

 
B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Pietro Vetrugno, nella seduta del 

12 febbraio 2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 



A CARICO DI SOCIETÀ 

AMMENDE 

€  200,00    NAPOLI FEMMINILE 
Per aver causato ingiustificato ritardo all'inizio della gara. 

€  100,00    RIOZZESE 
Per inosservanza delle norme stabilite dall'art. 66 delle N.O.I.F. e d al C.U.159 del 27 giugno 2019 della 
F.I.G.C. avendo affidato l'assistenza medica per la gara ad un medico che non risulta essere tesserato per la 
Società (già diffidata). 

€  100,00    ROMA CALCIO FEMMINILE SRL 
Per aver omesso di presentare all'Arbitro la richiesta della Forza Pubblica, peraltro assente. 

€  50,00    ROMA CALCIO FEMMINILE SRL 
Per inosservanza delle norme stabilite dll'art.66 delle N.O.I.F. e dal C.U. n.159/A del 27 giugno 2019 della 
F.I.G.C. avendo affidato l'assistenza medica per la gara ad un medico che non risulta essere tesserato per la 
Società. 

 

AMMONIZIONE 

FORTITUDO MOZZECANE C.F. 
Per inosservanza delle norme stabilite dal CU n. 159 del 27.6.2019 della F.I.G.C,. che disciplina il 

Regolamento del Campionato PRIMAVERA della Divisione Calcio Femminile, stabilendo al punto G co. 1 

l’obbligo per le calciatrici delle squadre partecipanti al Campionato Primavera di indossare per tutta la durata 

di una stagione sportiva maglie recanti sul dorso la numerazione progressiva  n. 1 il portiere; dal numero 2 al 

numero 11 le calciatrici degli altri ruoli; dal numero 12 in poi le calciatrici di riserva. 

  
PINK SPORT TIME 
Per inosservanza delle norme stabilite dal CU n. 159 del 27.6.2019 della F.I.G.C,. che disciplina il 

Regolamento del Campionato PRIMAVERA della Divisione Calcio Femminile, stabilendo al punto G co. 1 

l’obbligo per le calciatrici delle squadre partecipanti al Campionato Primavera di indossare per tutta la durata 

di una stagione sportiva maglie recanti sul dorso la numerazione progressiva  n. 1 il portiere; dal numero 2 al 

numero 11 le calciatrici degli altri ruoli; dal numero 12 in poi le calciatrici di riserva. 

   
SASSUOLO CALCIO S.R.L. 
Per inosservanza delle norme stabilite dal CU n. 159 del 27.6.2019 della F.I.G.C,. che disciplina il 

Regolamento del Campionato PRIMAVERA della Divisione Calcio Femminile, stabilendo al punto G co. 1 

l’obbligo per le calciatrici delle squadre partecipanti al Campionato Primavera di indossare per tutta la durata 

di una stagione sportiva maglie recanti sul dorso la numerazione progressiva  n. 1 il portiere; dal numero 2 al 

numero 11 le calciatrici degli altri ruoli; dal numero 12 in poi le calciatrici di riserva. 

  
U.P. COMUNALE TAVAGNACCO 
Per inosservanza delle norme stabilite dal CU n. 159 del 27.6.2019 della F.I.G.C,. che disciplina il 

Regolamento del Campionato PRIMAVERA della Divisione Calcio Femminile, stabilendo al punto G co. 1 

l’obbligo per le calciatrici delle squadre partecipanti al Campionato Primavera di indossare per tutta la durata 

di una stagione sportiva maglie recanti sul dorso la numerazione progressiva  n. 1 il portiere; dal numero 2 al 

numero 11 le calciatrici degli altri ruoli; dal numero 12 in poi le calciatrici di riserva.  



A CARICO DI DIRIGENTI 

Inibizione a svolgere ogni attività ai sensi dell'art. 9 del C.G.S. fino al 19/02/2020 
Alla Sig.ra  FRESCHI FRIDA (U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 

Per aver redatto e sottoscritto la distinta di gara della squadra (ospitata) in violazione delle norme stabilite 

dall'art.66 delle N.O.I.F. avendo inserito oltre a un dirigente accompagnatore, un “secondo dirigente” qualifica 

e ruolo non previsti dalle norme e quindi inibiti a poter accedere al recinto di giuoco (R.A.; audizione telefonica 

arbitro; S.A.). 

 

AMMONIZIONE 

CERASOLE ROBERTO (PINK SPORT TIME) 
Per aver redatto la distinta della squadra in modo non conforme e poco chiaro. 

A CARICO DI MASSAGGIATORI 

SQUALIFICA 

Squalifica fino al 12/03/2020 al Sig. DOSSO IVAN (U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
Per aver rivolto espressioni blasfeme e offensive nei confronti dell’arbitro. Allontanato, alla notifica del 

provvedimento reiterava tale comportamento proferendo ulteriori espressioni ingiuriose. Nonché, per 

inosservanza delle norme stabilite dall'art.66 delle N.O.I.F essendo stato ammesso in panchina con la qualifica 

di “Secondo Dirigente”, qualifica e ruolo non previsti dalle norme e quindi inibiti a poter accedere al recinto di 

giuoco (R.A.; audizione telefonica arbitro; S.A.). 

A CARICO DI ALLENATORI 

AMMONIZIONE 

CRESTANI ALESSANDRO (FORTITUDO MOZZECANE C.F.) 

A CARICO DI CALCIATRICI 

NON ESPULSE DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (QUINTA SANZIONE) 

CATALANO FLAVIA (NAPOLI FEMMINILE)  

TERZA SANZIONE 

CARTELLI ARIANNA (PERMAC VITTORIO VENETO)  
FIORE FRANCESCA (PINK SPORT TIME) 
FELICI GRETA (ROMA CALCIO FEMMINILE SRL)  
MILAN GAIA (U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 

SECONDA SANZIONE 

BOARETTO ANNA (LADY GRANATA CITTADELLA)  
NARDON RITA (LADY GRANATA CITTADELLA) 



BERTAZZOLI MILENA (OROBICA CALCIO BERGAMO)  
DA RONCH CHIARA (PERMAC VITTORIO VENETO) 
BARBIERI ELENA (RIOZZESE)  

PRIMA SANZIONE  

CONTI ANASTASIA (CESENA FC)  
SIMEI MARTINA (CESENA FC) 
MARENGONI ARIANNA (INTERNAZIONALE MILANO SPA)  
POZZA ELEONORA (LADY GRANATA CITTADELLA) 
CALABRIA FABIANA (LAZIO WOMEN 2015 A R.L.)  
MATTEI SARAH (LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
DE BIASE BENEDETTA (NAPOLI FEMMINILE)  
VACCHINI EMANUELA (RIOZZESE) 
VIGLIUCCI CHIARA (ROMA SPA)  
BENOZZO CAMILLA (SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
CASINI GIADA (SASSUOLO CALCIO S.R.L.)  
 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 

AUTORIZZAZIONE PER L’IMPIEGO DI CALCIATRICI “GIOVANI” NEL CAMPIONATO DI SERIE B FEMMINILE AI SENSI 

DELL’ARTICOLO 34 COMMI 3 E 3 BIS N.O.I.F. 

Preso atto della documentazione pervenuta, si autorizza per quanto sopra la giocatrice: 

Chiara MARENCO della Società  F.C.D. Novese Calcio Femminile. 

 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 
sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 
Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 
• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato delle 

società. 

  

 

Pubblicato in Roma il 12 febbraio 2020 

 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani 
 


